

Tájékoztató az OEME AKADÉMIA 2024 Tavaszi továbbképzése kapcsán

Tisztelt OEME AKADÉMIA Érdeklődő!

Az Országos Emelőgépes Egyesület (OEME) által megrendezendő OEME AKADÉMAI 2024 Tavaszi továbbképzésével kapcsolatban az alábbi részletes tájékoztatót adjuk:

A szakmai napot a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) a Továbbképzési Szabályzata szerinti szakmagyakorlás fenntartásához szükséges éves kötelező továbbképzésnek – 6x45 perc – elismeri.

helyszín: **LURDY Konferencia központ, Budapest IX. ker., Könyves Kálmán körút 12-14, LURDY Ház**

Időpont: **2024. április 17., 10⁰⁰-tól kb. 15³⁰-ig** (6x45 perc), egy szünettel

- 1.) A rendezvény megkezdése előtt, 9.15-től 10.15-ig „**érkezési kávészünet**”-tel várjuk Önt, ami tartalmaz édes/sós aprósüteményt, és korlátlan ital (kávé/tea, üdítő/ásványvíz) fogyasztást. **A részvételi díj tartalmazza a kávészünet költségét, melynek reprezentációs adóját OEME magára vállalja!**
- 2.) **OEME** minden résztvevőnek névre szóló **Részvételi igazolást** állít ki, amit a rendezvény helyszínén, minden jelen lévő átvehet – mint ahogyan eddig is. Az igazolás tartalmazza a képzés MMK törzsszámát is.
- 3.) **A Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamara (BPMK) a jelenlét alapján beregisztrálja az MMK tagok részvételét az MMK e-mérnök rendszerébe.**
A jelenléti íven történt aláírások alapján, a jelen lévő Mérnöki Kamarai tagokat (a nem kamarai tagokat NEM!) a BPMK beregisztrálja résztvevőként, mely bizonyítja a képzésen való részvételt. Ezt Ön később bármikor megtekintheti a Kamara e-mérnök rendszerében. Innen akár ki is nyomtathatja a saját, névre szóló, részvételét igazoló adatokat. Ez bizonyítja az éves kötelező továbbképzésen való részvételét. A jogosultság meghosszabbításakor ezen kívül más (pl. papír alapú) igazolásra nincs szükség. **Ennek a Kamarai e-mérnök rendszerbe való regisztrációnak a díja benne van a részvételi díjban, a regisztrációért külön nem kell fizetni!**
- 4.) **Amennyiben a Kamarai e-mérnök rendszerben való regisztráción és az OEME Részvételi igazoláson felül még szeretne igazolást kapni a BPMK-tól, azt külön kérni kell a jelentkezési lapon, és fizetni kell érte, a részvételi díjon felül plusz 5.000 Ft/fő + 27% Áfa összeget.** Ez esetben a Jelentkezési lapon bejelölt kérelme valamint az aláírt Jelenléti ív alapján, a fizetés beérkezését követően a BPMK kiállítja Önnek a névre szóló igazolást, és megküldi azt e-mailben.

2024. február 21.

OEME AKADÉMIA Szervező bizottsága